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ερυθρόλευκους δεν έχει ικανοποιήσει στο 
έπακρο τις προσδοκίες του Πέδρο Μαρ-
τίνς, καθώς σε 19 συμμετοχές έχει μοι-
ράσει μια ασίστ, ενώ συχνά αγωνίζεται 
προερχόμενος από τον πάγκο.
Ο Κούντε αγωνίστηκε και στις έξι αναμε-
τρήσεις του Καμερούν για τα προκριματι-
κά του Κόπα Άφρικα, βρίσκοντας δίχτυα 
στην ήττα της εθνικής του από το Πρά-
σινο Ακρωτήριο με 3-1. Στόχος του Κα-
μερούν, που είναι και οικοδεσπότες της 
διοργάνωσης, είναι κατάκτηση του τρο-
παίου. Άλλωστε συγκαταλέγονται μέσα 
στα φαβορί αφού θα παίζουν σπίτι τους. 
Συνολικά έχει φορέσει τη φανέλα με το 

Η
αυλαία του Κόπα Άφρικα ανοί-
γει και το ελληνικό ποδόσφαιρο 
δεν λείπει από τα δρώμενα. Όχι 
μόνο με τη συμμετοχή ποδοσφαι-

ριστών από τη Super League Interwetten, 
αλλά και από τη Super League 2, καθώς 
τρεις που ανήκουν σε ομάδες της δεύτε-
ρης τη τάξει κατηγορίας του ελληνικού 
ποδοσφαίρου θα βρεθούν στα γήπεδα του 
Καμερούν.
Την «κυριαρχία» της ελληνικής εκπρο-
σώπησης στη συγκεκριμένη διοργάνωση 
έχει, φυσικά, ο Ολυμπιακός, καθώς πέντε 
ποδοσφαιριστές που θα λάβουν μέρος στο 
τουρνουά είναι δικοί του, ενώ θα συμμε-
τάσχει και ο Μαμαντού Κανέ που έχει πα-
ραχωρηθεί δανεικός στη Νέφτσι Μπάκου. 
Από έναν ποδοσφαιριστή διαθέτουν επί-
σης ο Άρης, ο ΟΦΗ, ο ΠΑΟΚ Β’, η Νίκη 
Βόλου και ο Ολυμπιακός Βόλου.
Ας δούμε τους ποδοσφαιριστές που θα 
αγωνιστούν στο Κύπελλο Εθνών της 
Αφρικής, τις συμμετοχές τους με τις ελ-
ληνικές ομάδες, αλλά και τη συνεισφορά 
τους στο αντιπροσωπευτικό συγκρότημα 
της χώρας τους.

Η ερυθρόλευκη πεντάδα με φιλοδοξίες
Το Κόπα Άφρικα ήταν ένας πονοκέφαλος 
για τον Ολυμπιακό, καθώς οι Πειραιώτες 
είναι η δεύτερη ευρωπαϊκή ομάδα (μαζί 
με τη Σεντ Ετιέν) με τους περισσότερους 
ποδοσφαιριστές στη διοργάνωση, καθώς 
μόνο η γαλλική Μετς έχει περισσότερους, 
συνολικά επτά. Κάποιοι από αυτούς ανή-
κουν στις τάξεις των φαβορί, ενώ οι δύο 
εκ των πέντε έχουν ήδη χτυπηθεί από τον 
κορονοϊό.

Παπέ Σισέ
Ο 26χρονος Σενεγαλέζος στόπερ του Ολυ-
μπιακού διανύει μια πολύ καλή περίοδο, 
καθώς τη φετινή σεζόν δείχνει τον καλό 
του εαυτό στο Λιμάνι. Συνολικά έχει αγω-
νιστεί 27 φορές σε όλες τις διοργανώσεις, 
έχοντας πετύχει πέντε γκολ.
Για να βρεθεί στα τελικά του Κόπα Άφρικα 
ο Σισέ δεν συνείσφερε πολύ, καθώς δεν 
κατέγραψε λεπτό συμμετοχής. Μάλιστα 
ήταν στην αποστολή μόλις στα δύο από 
τα έξι παιχνίδια που έδωσε η Σενεγάλη 
για την προκριματική φάση. Ο στόχος της 
ομάδας του Αλιού Σισέ, είναι προφανώς η 
κατάκτηση του τροπαίου για πρώτη φορά 
στην ιστορία της. Συνολικά έχει αγωνιστεί 
έξι φορές με την Εθνική του ομάδα, πε-
τυχαίνοντας ένα γκολ στο ντεμπούτο του.

Πιέρ Κούντε
Ο 26χρονος Καμερουνέζος χαφ ήταν ένας 
από τους άτυχους, καθώς στις πρώτες 
προπονήσεις της ομάδας βρέθηκε θετικός 
στον κορονοϊό και δεν θα υπολογίζεται 
στα πρώτα ματς.
Ο Κούντε στην πρώτη του σεζόν στους 
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εθνόσημο 24 φορές.

Αγκιμπού Καμαρά
Ο 20χρονος μεσοεπιθετικός από τη Γου-
ινέα έχει μαγνητίσει τα βλέμματα των κο-
ρυφαίων ομάδων με τη φανέλα των ερυ-
θρολεύκων τη φετινή σεζόν και το ίδιο 
θα επιχειρήσει να κάνει μέσα και από το 
Κόπα Άφρικα. Ο 20χρονος μεσοεπιθε-
τικός τη φετινή σεζόν σε 25 συμμετοχές 
έχει πετύχει πέντε γκολ και έχει μοιράσει 
τέσσερις ασίστ.
Ο Αγκιμπού δεν ήταν στην αποστολή σε 
καμία εκ των έξι αναμετρήσεων της προ-
κριματικής φάσης. Ο 20χρονος μεσοεπι-
θετικός άρχισε να γίνεται τακτικό μέλος 
με τη φανέλα των ερυθρολεύκων, συμ-
βάλλοντας στην προσπάθεια της χώρας 
του για πρόκριση στο Μουντιάλ. Ο στόχος 
της Γουινέας είναι να προχωρήσουν όσο 
δυνατόν πιο ψηλά στη διοργάνωση.

Χένρι Ονιεκούρου
Ο Νιγηριανός μεσοεπιθετικός βρέθηκε 
από «σπόντα» στην αποστολή της ομά-
δας του, καθώς κλήθηκε εσπευσμένα 
λόγω δύο προβλημάτων τραυματισμού. 
Ο 24χρονος μεσοεπιθετικός έχει κινηθεί 
σε χαμηλά νερά, καθώς σε 21 συμμετοχές 
έχει πετύχει ένα γκολ και έχει μοιράσει 
μια ασίστ.
Ο Ονιεκούρου ήταν εκτός αποστολής στις 
τέσσερις πρώτες αναμετρήσεις των προ-
κριματικών του Κόπα Άφρικα, αγωνίστη-
κε στις δύο τελευταίες και στη νίκη επί 
του Λεσότο, μοίρασε μια ασίστ. Συνολικά 
έχει αγωνιστεί 15 φορές με τους «σούπερ 

Κόπα Άφρικα: Οι 10 «Έλληνες» της διοργάνωσης
Το Κόπα Άφρικα άρχισε και έχει δέκα ποδοσφαιριστές που «εκπροσωπούν» το 
ελληνικό ποδόσφαιρο. Οι πέντε εξ αυτών ανήκουν στον Ολυμπιακό, ενώ άλλοι 
τρεις αγωνίζονται στη Super League 2. 


